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Как е възникнала идеята за сайта? 

  
След наблюдения на маркетинговите активности през 2011 г. (банерна реклама и 
листовките), които не водят до съществени промени в пазарния дял, решихме да се 
обърнем към Интернет като канал за комуникация (на база ефективност и 
ефикасност),за да имаме пряк достъп до потенциалните потребители. 
Как да стигнем до всички тях и да успеем да ги накараме да помислят? 

     

26  - 35 годишните  и хората между 
45 и 55 години са най-активните 
групи, които търсят информация за 
продукти в социалните мрежи; Те 
все повече и повече считат 
социалните мрежи не само за място 
за споделяне с приятели, но и за 
надежден и доверен източник на 
информация. 

By E-consumers Report  
 
Основната ни платформа е сайта: www.spesti.li – който е със запомнящо се заглавие 
и има един основен акцент – Спестяването, като се стараем да е написан на 
достъпен, човешки, атрактивен език; и да има едновременно образоващ и развличащ  
елемент. 



 
Името на сайта е директна релация към продукта СИП (Систематичен 
Инвестиционен План), а Марио като герой беше избран първо за визуална 
идентичност с листовка, която изготвихме преди да възникне идеята за сайта и 
второ, защото в целевата група „пораснали момчета и момичета“, които сега 
спестяват, това би провокирало асоциация и би ги задържало по-дълго време на 
кампанийния сайт (а и проучванията показват, че в тази възрастова група делът на 
хората, които играят онлайн в работно време, е голям). 
 
По този начин потребителите в Интернет могат да се замислят за спестяванията си и 
какво биха могли да предприемат занапред мислейки за финансовото си състояние. 
Също така да се запознаят с параметрите на Систематичния Инвестиционен План 
(СИП) и отивайки в клоновата мрежа, ако не с вече готово решение, то поне с 
идеята какво представлява продукта и конкретни въпроси към хората зад гишетата. 
 

 
Какво представлява spesti.li?  
Секции: 
Защо да спестявам?  
Как да спестяваме?  
Полезно  
Контакти  
 
Секциите следват логическата последователност на представяне на продукта СИП, а 
именно : Защо да спестявам? – колкото и очевиден да е отговора отстрани погледнато, 
след предствяне на най-често срещаните желания на хората и замислянето над факта, 
колко трудно е осъществяването им без да сме се замислили предварително и да сме си 
направили план. 
Преминаваме към Как да спестявам? – който дава отговор за характеристиките на 
СИПа и колко е лесно да го направиш след като си отговорил на:  
• Определим целите си;  
• Изберем подходящия фонд; 
• Определим сумата, с която няма да усетим дискомфорт; 
• Проучим ползите от дългосрочното спестяване, защото СИП е най-ефективен за 
продължителен период от време. 
 
 
 
 
 
 



Игра: 
Самият герой изглежда като вече познатия персонаж от информационната брошура за 
Систематичен Инвестиционен План (СИП).  
     Героят е популярен с това, че става по-голям и по-силен, когато събира монети.  

       
     В играта той среща купчинка монети и при тази среща pop-up го пита какво да 
направи с парите. Той трябва да избира между “купи” и “спести”. 
 

       
Интерактивна игра тип интро с четири възможни опции за влизане в играта – „Кола”, 
„Почивка”, „Телефон”, „Телевизор”, които отвеждат към варианти „Купи на старо” или 
„Спести и купи нов”. Четирите опции са достъпни и чрез картинки тип хиперлинк в 
заглавния дизайн на сайта (Плаващ остров). 
 
Какви са резултати от работата на спести.ли? – 
Google Analytics за сайт www.spesti.li до 29.08.2012: 
 

• 4 969 посещения 
• 16 967 показвания на страници 
• 00:02:34 срeдно време, прекарано на сайта 

 



 
Смятаме, че сме уцелили към момента тематиката, след като задържаме вниманието на 
посетителите за повече от 2 минути, без да сме наблегнали на познатите за Интернет 
игри и конкурси с технологични награди, но и спамене на приятелите и познатите ни. 
Няма да наблягаме на платената реклама и раздаването на безброй награди, за да 
спечелим просто брой посетители. 
Надяваме се да изградим, подхранваме и обгрижваме една общност от хора, които се 
интересуват от алтернативите на финансовите им възможности, без да бъдат заливани с 
ненужно много информация. 
 
Какво е бъдещето на spesti.li?  
Не е изненада за никой, че всичко случващо се в Интернет има много бърз, 
лавинообразен ефект и тъй като сме иноватори във воденето на диалог на тема 
спестявания, се съобразяваме с реакциите на хората. Планът за цялата година е за 
натрупване на послания и печелене на доверие за ОББ Асет Мениджмънт като 
интересен и полезен източник на информация, също и като доверен партньор. Търсим 
различен подход към настоящите и потенциалните ни клиенти и затова сме замислили 
кампания, която включва в себе си „партизански” маркетинг.  
Кампанията включва надграждане на темите, които представяме, като се задълбочи  
материята и темите за личните ни финанси. 
 

Благодаря за вниманието! 
www.spesti.li 

www.facebook.com/groups/spestili/  
https://twitter.com/#!/SpestiLi  

 
 


